



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΚΟΜΟΤΗΝΗ 19.3.2012

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 8/2012 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Δικαστική εκπροσώπηση Περιφέρειας Α.Μ.Θ σε ασκηθείσα έφεση ενώπιον του Εφετείου Θράκης	138	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 6 υπέρ και 1 λευκό) Εγκρίνει την επικαιροποίηση της ανάθεσης της παράστασης και εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Εφετείου Θράκης για τη συζήτηση της έφεσης κατά της αρ.26/2010 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ροδόπης (ειδικής διαδικασίας) στην ίδια ορισθείσα δικηγόρο Κομοτηνής Λιβεριάδου Ελένη, κατά τη δικάσιμο της 23-3-2012 και σε τυχόν αναβολές αυτής. Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής μειοψήφησε ψηφίζοντας λευκό για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.
2. Έγκριση του από 13-03-2012 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 3 σχετικά με τον έλεγχο των δικαιολογητικών μειοδότη του Διαγωνισμού Καθαριότητας κατά την 05/2011 Διακήρυξη.	139	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 7 υπέρ και 1 λευκό) Εγκρίνει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας ΥΑΔΕΣ ΑΕ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ επειδή καλύπτουν τις προϋποθέσεις κατακύρωσης της 05/2011 Διακήρυξης και τη σύναψη της σχετικής σύμβασης. Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Τρέλλης μειοψήφησε ψηφίζοντας λευκό για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά
3. Έγκριση διακήρυξης 4/2012 του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου «για την συντήρηση των ανελκυστήρων του Διοικητηρίου της Π.Ε. Καβάλας» με χρονική διάρκεια του έργου από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/12/2012 και με προϋπολογισμό 9.600,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. καθώς και έγκριση συγκρότησης επιτροπών αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού και ενστάσεων του παραπάνω διαγωνισμού.	140	Την έγκριση του σχεδίου της Διακήρυξης 04/2012 του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου «για την συντήρηση των ανελκυστήρων του Διοικητηρίου της Π.Ε. Καβάλας» με χρονική διάρκεια του έργου από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/12/2012 και με προϋπολογισμό 9.600,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. καθώς και τα ονόματα των παρακάτω υπαλλήλων για τον ορισμό των επιτροπών διαγωνισμού και ενστάσεων για τον εν λόγω διαγωνισμό Α) Την έγκριση συγκρότησης επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου «για την συντήρηση των ανελκυστήρων του Διοικητηρίου της Π.Ε. Καβάλας», με χρονική

διάρκεια του έργου από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/12/2012 και με προϋπολογισμό 9.600,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας:

1. Κλεισιώτη Ιωάννη του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στη Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού ως πρόεδρος, αναπληρούμενο από την Καραβασίλη Βαρβάρα του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στη Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού.

2. Λαζαρίδη Ελευθέριο του κλάδου ΤΕ Τεχνολογίας Γεωπονίας-Αλιείας-Τροφίμων που υπηρετεί στη Δ/ση Ανάπτυξης ως μέλος, αναπληρούμενο από τον Καβούνη Κοσμά του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων που υπηρετεί στη Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού

3. Παπαδοπούλου Ανθή του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων που υπηρετεί στη Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού ως μέλος, αναπληρούμενη από την Ηλιάδου Χρυσούλα του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων που υπηρετεί στη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής.

Χρέη γραμματέα της Επιτροπής θα εκτελεί ο Ασημής Αθανάσιος που υπηρετεί στη Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού, αναπληρούμενος από την Φουτσιτζίδου Μαρία που υπηρετεί στη Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού

Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του παραπάνω διαγωνισμού, η σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης.

Β) Την έγκριση συγκρότησης επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και προσφυγών του άρθρου 3 παρ.2 του Ν. 2522/1997, του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου «για την συντήρηση των ανελκυστήρων του Διοικητηρίου της Π.Ε. Καβάλας», με χρονική διάρκεια του έργου από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/12/2012 και με προϋπολογισμό 9.600,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α αποτελούμενη από τους παρακάτω υπαλλήλους της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας:

1. Κοσμίδου Αντιγόνη του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ως πρόεδρος, αναπληρούμενη από την Ναλπαντίδου Θεοδοσία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στο Τμήμα Πολιτικής Προστασίας.

2. Λαζαρίδου Μαρία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στη

		<p>Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ως μέλος, αναπληρούμενη από την Τεκτονίδα Αθανασία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στη Δ/νση Ανάπτυξης.</p> <p>3. Κοχλιαρίδου Φιλίππια του κλάδου ΠΕ Φυσικής Αγωγής που υπηρετεί στη Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού ως μέλος, αναπληρούμενη από την Τζίμα Αναστασία του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στη Δ/νση Ανάπτυξης.</p>
4. Έγκριση Τευχών Δημοπράτησης μειοδοτικού διαγωνισμού για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου : «Αποπεράτωση Δημαρχείου Δήμου Δοξάτου»	141	Την έγκριση Τευχών Δημοπράτησης διενέργειας μειοδοτικού διαγωνισμού για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου «Αποπεράτωση Δημαρχείου Δήμου Δοξάτου» καθώς και την έγκριση της Διακήρυξης και περίληψης του έργου.
5. Εισήγηση για την εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Τμήμα Δ) κατά την δικάσιμο 8 ^{ης} Μαΐου 2012 , για την από 26-8-2009 αίτηση ακυρώσεως της με αριθ.πρωτ. 5294/30-6-2009 απόφασης Νομάρχη Δράμας με την οποία δόθηκε άδεια ασκήσεως επαγγέλματος αισθητικού στην Ιωάννα Νικολαΐδου.	142	Να μη παρασταθεί Δικηγόρος ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την συζήτηση της αίτησης ακυρώσεως της με αριθμό πρωτ. 5294/30-06-2009 απόφασης του Νομάρχη Δράμας στην δικάσιμο της 8ης Μαΐου 2012, εφόσον ο αρμόδιος εισηγητής έχει λάβει γνώση των απόψεων της υπηρεσίας με την αποστολή της έκθεσης και δεν ακολουθείται η ακροαματική διαδικασία.
6. Εισήγηση για την άσκηση ένδικου μέσου ανακοπής κατά της με αριθμ.912012 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καβάλας μετά από την 15/12/2012 αίτησης της Ετερόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «Πήγασος ΑΤΕΒΕ» κατά της Π.Α.Μ.Θ.	143	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την άσκηση του ένδικου μέσου ανακοπής κατά της με αριθμ.912012 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καβάλας μετά από την 15/12/2012 αίτησης της Ετερόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «Πήγασος ΑΤΕΒΕ» κατά της Π.Α.Μ.Θ.</p> <p>Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής μειοψήφησε ψηφίζοντας κατά για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.</p>
7. Εισήγηση για την άσκηση ένδικου μέσου ανακοπής κατά της με αριθμ.382ΔΠ64/2012 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας μετά από την 15/2/2012 αίτησης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Θ.ΜΗΤΡΟΥ-Κ.ΓΟΥΔΟΥΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά της Π.Α.Μ.Θ .	144	Εγκρίνει την άσκηση ένδικου μέσου ανακοπής κατά της με αριθμ.382ΔΠ64/2012 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας μετά από την 15/2/2012 αίτησης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Θ.ΜΗΤΡΟΥ-Κ.ΓΟΥΔΟΥΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά της Π.Α.Μ.Θ .
8. Εισήγηση για την έγκριση :α)είσπραξης ποσού (4920€+100€ για δικαστική δαπάνη)που αφορά την υπ' αριθμ.105/2011 αγωγή της ΠΑΜΘ/ΠΕ Έβρου και την συνακόλουθη κατάργηση της δίκης β)παροχής εντολής στην υπογράφουσα δικηγόρο :1. να παραλάβει για λογαριασμό της ΠΑΜΘ ισόποση επιταγή και να καταθέσει αυτήν στην αρμόδια Οικονομική Υπηρεσία της Π.Ε. Έβρου 2. να υπογράψει εξοφλητική απόδειξη και παραίτηση από το δικόγραφο 3. να καταθέσει έγγραφη παραίτηση στο Ειρηνοδικείο Διδυμοτείχου από την υπ'	145	Εγκρίνει :α)την είσπραξη ποσού (4920€+100€ για δικαστική δαπάνη)που αφορά την υπ' αριθμ.105/2011 αγωγή της ΠΑΜΘ/ΠΕ Έβρου και την συνακόλουθη κατάργηση της δίκης β)παροχής εντολής στην υπογράφουσα δικηγόρο :1. να παραλάβει για λογαριασμό της ΠΑΜΘ ισόποση επιταγή και να καταθέσει αυτήν στην αρμόδια Οικονομική Υπηρεσία της Π.Ε. Έβρου 2. να υπογράψει εξοφλητική απόδειξη και παραίτηση από το δικόγραφο 3. να καταθέσει έγγραφη παραίτηση στο Ειρηνοδικείο Διδυμοτείχου από την υπ' αριθμ. 105/2011 αγωγή λόγω εξόφλησης.

αριθμ. 105/2011 αγωγή λόγω εξόφλησης.		
9. Έγκριση τευχών δημοπράτησης του έργου «Κατασκευή και ασφαλτόστρωση οδού Νέδας-Κίζαρι», προϋπολογισμού 1.330.000€ και Σχεδίου Ασφαλείας και Υγείας (Σ.Α.Υ) και Φακέλου Ασφαλείας και Υγείας (Φ.Α.Υ).	146	Εγκρίνει τα τεύχη δημοπράτησης την διακήρυξη και την περίληψη του έργου «Κατασκευή και ασφαλτόστρωση οδού Νέδας-Κίζαρι», προϋπολογισμού 1.330.000€
10. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικών I, II, III του διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης καθώς και την έγκριση Πρακτικού της Επιτροπής διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου «Μελέτη Γέφυρας στον Ποταμό Λίσσο στην Επαρχιακή οδό Ιμέρου-Γλυφάδας»	147	Εγκρίνει α) τα Πρακτικά I, II και III του διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης του έργου «Μελέτη Γέφυρας στον Ποταμό Λίσσο στην Επαρχιακή οδό Ιμέρου-Γλυφάδας» β) το αποτέλεσμα του διαγωνισμού και την ανάθεση της μελέτης στη σύμπραξη των γραφείων: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΤΑΥΡΟΥ, Ν. ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΤΕΜ, ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΟΥΖΑΛΙΩΤΗΣ, ΣΠΥΡΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΑΤΣΟΣ.
11. Εισήγηση για την ένσταση της εταιρείας «ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ» επί της υπ' αριθμ.349/20-02-12 της Δ/σης Τεχνικών Έργων Απόφασης κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής της εταιρείας στον διαγωνισμό του έργου : «Βελτίωση οδού Μυρτίσκης Άνω Βυρσίνης»	148	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 7 υπέρ και 2 λευκά) Απορρίπτει την ένσταση της εταιρείας «ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ» επί της υπ' αριθμ.349/20-02-12 της Δ/σης Τεχνικών Έργων Απόφασης κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής της εταιρείας στον διαγωνισμό του έργου : «Βελτίωση οδού Μυρτίσκης Άνω Βυρσίνης». Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Σταύρος Καβαρατζής και Κωνσταντίνος Μιχαήλς μειοψήφησαν ψηφίζοντας λευκό για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.
12. Εισήγηση για τον ορισμό υπολόγων πληρωμής αποζημιώσεων του 11 ^{ου} και του 12 ^{ου} Πρακτικού εκτίμησης ζημιών που έγιναν λόγω κατασκευής του έργου: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου»	149	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά) Εγκρίνει τον ορισμό των υπολόγων που θα προβούν στην πληρωμή του ποσού 14.627,27 €. ως εξής : α) Για το 11ο Πρακτικό προτείνουμε το Νικόλαο Αγιαννίτη, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Ροδόπης, με αναπληρωτή το Βασίλειο Χατζηπέτρο, υπάλληλο της ίδιας Υπηρεσίας. β) Για το 12ο Πρακτικό προτείνουμε το Νικόλαο Δημόπουλο, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Ροδόπης, με αναπληρωτή το Γρηγόριο Κιμούντρη, υπάλληλο της ίδιας Υπηρεσίας. Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχαήλς μειοψήφησε ψηφίζοντας κατά για τους λόγους που αναφέρθηκαν και καταχωρήθηκαν στα μαγνητοφωνημένα Πρακτικά.
13. Εισήγηση για την έγκριση μελέτης και καθορισμός τρόπου ανάθεσης του έργου «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΤΟΜΙΟΥ ΔΙΑΥΛΟΥ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΞΗΡΟΛΙΜΝΗ ΦΑΝΑΡΙΟΥ» προϋπολογισμού 3.000,00 €.	150	Την έγκριση μελέτης του έργου «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΤΟΜΙΟΥ ΔΙΑΥΛΟΥ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΞΗΡΟΛΙΜΝΗ ΦΑΝΑΡΙΟΥ» και απευθείας ανάθεσης του παραπάνω έργου βάση του άρθρου 28 παρ. ε του Ν.3669/2008 και του άρθρου 83 παρ.1 του Ν.2362/95(ΦΕΚ247Α'), στον κ. Δεκαλτσιδη Ανέστη ΕΔΕ με το ποσό 3.000,00 ευρώ.

<p>14. Εισήγηση για την έγκριση του τελευταίου σταδίου της μελέτης με τίτλο «Μελέτη αξιοποίησης φράγματος Ασκητών» εγκεκριμένου προϋπολογισμού 320.000,00 €. ΚΑΕ2005ΚΠ00000094</p>	<p>151</p>	<p>Εγκρίνει το τελευταίο στάδιο της μελέτης με τίτλο «Μελέτη αξιοποίησης φράγματος Ασκητών» εγκεκριμένου προϋπολογισμού 320.000,00 €. ΚΑΕ2005ΚΠ00000094 και συγκεκριμένα τα παρακάτω τεύχη:</p> <p>α) «Αξιολόγηση μετρήσεων πιεζομέτρων και προτάσεις επεμβάσεων»</p> <p>β) «Προτάσεις για την αξιοποίηση των υδάτων του ταμιευτήρα Ασκητών»,</p> <p>γ) «Έλεγχος συμμόρφωσης με τους περιβαλλοντικούς όρους και σχετικές προτάσεις»</p> <p>δ) Φάκελος έργου, προκήρυξη, συγγραφή υποχρεώσεων και έντυπο οικονομικής προσφοράς, για να προκηρυχθεί η μελέτη των έργων αξιοποίησης του φράγματος, συμπληρωματικών έργων και έργων αρδευτικού δικτύου.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση 1) του τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης 2) Της διακήρυξης διαγωνισμού και της περιλήψεως διακήρυξης 3) συγκρότησης επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του έργου «Βελτίωση Μόνωσης Γυμναστηρίου 3^{ου} Λυκείου Ξάνθης προϋπολογισμού 60.000,00 € με το Φ.Π.Α.</p>	<p>152</p>	<p>Εγκρίνει για το έργο " ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΜΟΝΩΣΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 3ΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ" με την επισήμανση ότι αν απαιτείται προγραμματική σύμβαση πρέπει να προηγηθεί πριν την δημοπράτηση του έργου και συγκεκριμένα:</p> <p>α) τον τρόπο επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης με «ανοικτή δημοπρασία» της περ. α) του άρθρου 3 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων»</p> <p>β)</p> <p>γ) Την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου, που θα γίνει στα γραφεία της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη:</p> <p>Α. Νικολαΐδου Στέλλα Π/Μ στην ΔΤΕ Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης πρόεδρος</p> <p>Β. Πούλκο Κωσταντίνο Η/Μ ΤΕ στην ΔΤΕ Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης αναπληρωτή πρόεδρο</p> <p>Γ. Παπαλεξίου Δημήτριο Π/Μ στην ΔΤΕ Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης</p> <p>Με αναπληρωματικούς</p> <p>Α. Καλπακτσίδου Δέσποινα Αγρον. Τοπογραφο στην ΔΤΕ Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης</p> <p>Β. Κομνηνακίδη Νικόλαο Π/Μ ΤΕ στην ΔΤΕ Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης</p> <p>Γ. Χατζηαβραμίδου Μαρία Α/Μ στην ΔΤΕ Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης</p> <p>Εκπρόσωπο των εργοληπτικών οργανώσεων με τον αναπληρωτή του ο οποίος θα παρίσταται και γραμματέα Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό στην ΔΤΕ Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης με αναπληρώτρια την Μαρία Τάσσου Π/Μ ΤΕ στην ΔΤΕ Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση 1) Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού άγονης δημοπρασίας 2) Καθορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής του διαγωνισμού</p>	<p>153</p>	<p>Εγκρίνει για το υποέργο «Διευθέτηση βαθιάς κοίτης χειμάρρου Κοσύνθου για την αντιπλημμυρική προστασία παραποτάμιων περιοχών και οικισμών (τμήμα κατάντι</p>

<p>του υποέργου «Διευθέτηση βαθιάς κοίτης χειμάρρου Κοσύνθου για την αντιπλημμυρική προστασία παραποτάμιων περιοχών και οικισμών (τμήμα κατάντι γέφυρας Πηγαδίων)», του έργου «Διευθέτηση βαθιάς κοίτης χειμάρρου Κοσύνθου για την αντιπλημμυρική προστασία παραποτάμιων περιοχών και οικισμών (τμήμα κατάντι γέφυρας Πηγαδίων)»</p>		<p>γέφυρας Πηγαδίων)», του έργου «Διευθέτηση βαθιάς κοίτης χειμάρρου Κοσύνθου για την αντιπλημμυρική προστασία παραποτάμιων περιοχών και οικισμών (τμήμα κατάντι γέφυρας Πηγαδίων)»</p> <p>1. Το από 8-03-2012 πρακτικό άγονης δημοπρασίας (δεύτερη φορά) .</p> <p>2. Τον καθορισμό νέας ημερομηνίας διεξαγωγής του διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 18 της διακήρυξης, με την ίδια επιτροπή διεξαγωγής του αρχικού διαγωνισμού (άρθρο 21 παρ. 11 του Ν. 3669/2008) και ειδικότερα: την 4 η Απριλίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 π.μ. ώρα λήξης επίδοσης προσφορών.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση α) τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης β) διακήρυξης διαγωνισμού και της περιλήψεως διακήρυξης γ) συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΦΡΩΝ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΒΔΗΡΩΝ» προϋπολογισμού 60.000,00 € με το Φ.Π.Α.</p>	<p>154</p>	<p>Εγκρίνει για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΦΡΩΝ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΒΔΗΡΩΝ», προϋπολογισμού 60.000,00 € με το Φ.Π.Α.: :</p> <p>α) το τρόπο επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης με ανοιχτό διαγωνισμό, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων»</p> <p>β) Την διακήρυξη της δημοπρασίας με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων»</p> <p>γ) Την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου του θέματος, που θα γίνει στα γραφεία της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σαγιόγλου Λεωνώρα, Πολιτικός μηχανικός με Β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, 2. Μαύρου Αναστασία , Η/Μ μηχανικός Π.Ε με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος, και αναπληρωτής Πρόεδρος. 3. Πούλκος Κων/νος, Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός Τ.Ε με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος <p>Με αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Καραχρήστου Γρηγορία, Πολιτικός μηχανικός με Β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος 2. Καλπακτσίδου Δέσποινα, Τοπ/φος Μηχ/κός με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος 3. Ροΐδου Βασιλική , Πολιτικός μηχανικός Τ.Ε με Β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος <p>Εκπρόσωπο, με τον αναπληρωτή του, των εργοληπτικών οργανώσεων ο οποίος παρίσταται, και γραμματέα τον Μακρή Αθανάσιο, Εργοδηγό Τ.Ε. με αναπληρώτρια την Παπαδοπούλου Αθηνά, Γραμματέα Δ.Ε.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση α) τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης β)</p>	<p>155</p>	<p>Εγκρίνει για το έργο «Συντήρηση καναλιών και αποστραγγιστικών τάφρων περιοχής</p>

<p>διακήρυξης διαγωνισμού και της περιλήψεως διακήρυξης γ) συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του έργου «Συντήρηση καναλιών και αποστραγγιστικών τάφρων περιοχής Μυρωδάτου», προϋπολογισμού 50.000,00 € με το Φ.Π.Α.</p>		<p>Μυρωδάτου», προϋπολογισμού 50.000,00 € με το Φ.Π.Α. α) τον τρόπο επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης με ανοιχτό διαγωνισμό, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» β) Την διακήρυξη της δημοπρασίας με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» γ) Την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου του θέματος, που θα γίνει στα γραφεία της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη: Ζεϊρανάκη Μαρία Πολιτικός μηχανικός με Β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, Παπαλεξίου Δημήτριος , Πολιτικός μηχανικός Π.Ε με Γ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος, και αναπληρωτής Πρόεδρος. Σιμηρίκα Μαρία , Πολιτικός μηχανικός Τ.Ε με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος Με αναπληρωματικά μέλη 1. Τοπαλίδου Σταματία, Πολιτικός μηχανικός με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος 2. Πούλκος Κων/νος, Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός Τ.Ε με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος 3. Γαβριηλίδης Θεμιστοκλής, Πολιτικός μηχανικός με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος Εκπρόσωπο, με τον αναπληρωτή του, των εργοληπτικών οργανώσεων ο οποίος παρίσταται, και γραμματέα τον Μακρή Αθανάσιο ,Εργοδηγό Τ.Ε. με αναπληρώτρια την Τάσσου Μαρία Γραμματέα Δ.Ε.</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση α) τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης β) διακήρυξης διαγωνισμού και της περιλήψεως διακήρυξης γ) συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του έργου «ΡΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΕΥΚΗΣ -ΕΞΟΧΗΣ - ΔΕΚΑΡΧΟΥ (συντήρηση -κατασκευή τεχνικών)», προϋπολογισμού 60.000,00 € με το Φ.Π.Α.</p>	<p>156</p>	<p>Εγκρίνει για το έργο «ΡΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΕΥΚΗΣ -ΕΞΟΧΗΣ -ΔΕΚΑΡΧΟΥ (συντήρηση -κατασκευή τεχνικών)», προϋπολογισμού 60.000,00 € με το Φ.Π.Α: α) Την έγκριση του τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης με ανοιχτό διαγωνισμό, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» β) Την έγκριση διακήρυξης της δημοπρασίας με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» γ) Την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου του θέματος, που θα γίνει στα γραφεία της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη: εϊρανάκη Μαρία Πολιτικός μηχανικός με βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρος</p>

		<p>ς Επιτροπής, παλιδου Σταματία, Πολιτικός μηχανικός με Δ΄ θμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος, και απληρώτρια Προέδρου. παδοπούλου Αθηνά Εργοδηγός Δομ. Έργων Β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθηςως μέλος Με αναπληρωματικά μέλη ύρου Αναστασία, Η/Μ Μηχανικός ΠΕ με Δ θμό στην ΔΤΕ Π.Ε. Ξάνθης ως μέλος λπακτσιδου Δέσποινα Αγρ. Τοπογράφος με Δ θμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος βριηλίδης Θεμιστοκλής, Πολιτικός μηχανικός με βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος Εκπρόσωπο, με τον αναπληρωτή του, των εργοληπτικών οργανώσεων ο οποίος παρίσταται, και γραμματέα τον Μακρή Αθανάσιο ,Εργοδηγό Τ.Ε. με αναπληρώτρια την Τάσσου Μαρία Γραμματέα Δ.Ε</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση α) τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης β) διακήρυξης ανοιχτής δημοπρασίας και της περίληψης διακήρυξης γ) συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΑΛΙΩΝ & ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΦΡΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΓΓΑΝΩΝ» προϋπολογισμού 70.000 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>157</p>	<p>Εγκρίνει για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΦΡΩΝ ΠΕΡΙ ΜΑΓΓΑΝΩΝ»προϋπολογισμού 70.000 € με Φ.Π. α) Την έγκριση του τρόπου επι εργοληπτικής επιχείρησης με ανοιχτή δημοπρ σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/2008 «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομο κατασκευής δημοσίων έργων» β)Την έγκριση διακήρυξης της δημοπρασίας με ποσοστό έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησ νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» γ) Την συγκρότηση επιτροπής διεξα διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του του θέματος, που θα γίνει στα γραφεία της Π.Ε. Ξάνθης και αποτελείται από τα παρακάτω 1. Τσιφτελίδη Σοφοκλή Πολιτικό μηχανικό στη ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, 2. Τοπαλίδου Σταματία Πολιτικό μηχανικό στη ΠΕ Ξάνθης, ως αναπληρώτρια Προέδρου, 3. Μακρή Αθανάσιο Εργοδηγό Δομ. Έργων ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, και ως αναπληρωματικά μέλη τους: 1. Ροΐδου Βασιλική Πολιτικό μηχανικό Τ.Ε στη ΠΕ Ξάνθης 2. Παπαλεξίου Νικόλαο Πολιτικό μηχανικό στη ΠΕ Ξάνθης 3. Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό Δομ. Έ στην ΔΤΕ ΠΕ Εκπρόσωπο, με αναπληρωτή του, των εργολη οργανώσεων, ο οποίος παρίσταται και γραμματ Γαβριηλίδη Θεμιστοκλή Πολιτικό Μηχανικό στη ΠΕ Ξάνθης με αναπληρώτρια την Τάσσου Μαρί Διοικητικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση α) τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης β) διακήρυξης ανοιχτής δημοπρασίας και της περίληψης διακήρυξης γ) συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του έργου «ΡΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΓΕΝΙΣΕΑΣ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ- ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ)» προϋπολογισμού 70.000 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>158</p>	<p>Εγκρίνει για το έργο «ΡΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΓΕΝΙΣΕΑΣ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ- ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ)»προϋπολογισμού 70.000 € με Φ.Π.Α.·: α) τον τρόπο επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης με ανοιχτή δημοπρασία, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» β) διακήρυξη της δημοπρασίας με ενιαίο</p>

		<p>ποσοστό έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων»</p> <p>γ) την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου του θέματος, που θα γίνει στα γραφεία της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη:</p> <p>Τσιμηρίκα Μαρία Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, Χατζηαβραμίδου Μαρία Αρχ. Μηχανικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως αναπληρώτρια του Προέδρου.</p> <p>Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό Δομ. Έργων στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης και ως αναπληρωματικά μέλη τους:</p> <p>1. Τζείρανάκη Μαρία Πολιτικό Μηχανικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης</p> <p>2. Μπεμπεκίδη Καρυοφύλλη Ηλ. Μηχανικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης,</p> <p>3. Μακρή Αθανάσιο Εργοδηγό Δομ. Έργων στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης,</p> <p>Εκπρόσωπο, με αναπληρωτή του, των εργοληπτικών οργανώσεων, ο οποίος παρίσταται και γραμματέα τον Γαβριηλίδη Θεμιστοκλή Πολιτικό Μηχανικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης με αναπληρώτρια την Τάσου Μαρία Δ.Ε. Διοικητικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης.</p>
22. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Συντήρηση καναλιών-κατασκευή τεχνικών στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης» προϋπολογισμού 150.000,00 €.	159	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση καναλιών-κατασκευή τεχνικών στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης» προϋπολογισμού 150.000,00 € και την ανάδειξη του «Σιδηρόπουλο Σάββα Ε.Δ.Ε» ως αναδόχου με έκπτωση δώδεκα τοις εκατό (12,00%).</p>
23. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο την «χαμηλότερη τιμή» και ανάδειξη αναδόχου του έργου: «για την προμήθεια και μεταφορά λευκού αλκυδικού χρώματος διαγράμμισης καθώς και των απαιτούμενων σφαιριδίων αντανάκλασης για τις ανάγκες της Π.Ε. Έβρου».	160	<p>Εγκρίνει το από 11/01/2012 πρακτικό διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο «τη χαμηλότερη τιμή» για την προμήθεια και μεταφορά λευκού αλκυδικού χρώματος διαγράμμισης καθώς και των απαιτούμενων σφαιριδίων αντανάκλασης για τις ανάγκες της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ, σύμφωνα με το οποίο απορρίπτονται και οι δύο προσφορές και κηρύσσεται άγονος ο διαγωνισμός.</p>
24. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού άγονου διαγωνισμού και καθορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής του διαγωνισμού του έργου : «Προστασία και ανόρθωση υδατικών και δασικών πόρων Νομού Ροδόπης» εργολαβία «Διαχείριση του Καλαμιώνα της Λίμνης Ισμαρίδας» προϋπολογισμού 180.000,00 €.	161	<p>Εγκρίνει το από 28-2-2012 πρακτικό άγονου διαγωνισμού του έργου : «Προστασία και ανόρθωση υδατικών και δασικών πόρων Νομού Ροδόπης» εργολαβία « Διαχείριση του Καλαμιώνα της Λίμνης Ισμαρίδας» προϋπολογισμού 180.000,00 €, και τον καθορισμό νέας ημερομηνίας διεξαγωγής του διαγωνισμού, την 28^η Μαρτίου 2012 .</p>
25. Εισήγηση για την έγκριση μελέτης των τευχών δημοπράτησης και των όρων διακήρυξης δημοπρασίας του έργου «Συντήρηση και αποκατάσταση τμημάτων του οδικού δικτύου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» προϋπολογισμού 200.000,00 € (με Φ.Π.Α) από πιστώσεις Τ.Ε.Ο Α.Ε.	162	<p>Εγκρίνει :1. Την διακήρυξη δημοπρασίας και τα τεύχη δημοπράτησης του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 200.000,00 €,</p> <p>3. Την δημοπράτηση του έργου σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.</p>

<p>26. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού διενέργειας και ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Αξιοποίηση Γεώτρησης Χαλκερού – Κατασκευή Δεξαμενής και Αρδευτικού Δικτύου», προϋπολογισμού 350.000,00 € με το Φ.Π.Α.</p>	<p>163</p>	<p>Εγκρίνει το Πρακτικό διενέργειας διαγωνισμού και ανάδειξη ως αναδόχου του έργου: «Αξιοποίηση Γεώτρησης Χαλκερού – Κατασκευή Δεξαμενής και Αρδευτικού Δικτύου», την εργοληπτική επιχείρηση ΔΕΡΜΕΤΖΟΓΛΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Ε.Ε-ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΓΓΑΙΟΥ Ε.Ε, με ποσοστό έκπτωσης σαράντα δυο και δώδεκα εκατοστά επί τοις εκατό % (42,12%), σύμφωνα με τα άρθρα 26 και 27 του Ν.3669/08 (ΚΔΕ).</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης και συγκρότησης Επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου: «Επισκευή – Συντήρηση πινακίδων σήμανσης και στηθαίων ασφαλείας(ΠΕ Καβάλας)» προϋπολογισμού 100.000,00 €.</p>	<p>164</p>	<p>Εγκρίνει α) το σχέδιο διακήρυξης του έργου: «Επισκευή – Συντήρηση πινακίδων σήμανσης και στηθαίων ασφαλείας(ΠΕ Καβάλας)» προϋπολογισμού 100.000,00 € και β) τη συγκρότηση της επιτροπής για την διεξαγωγή του διαγωνισμού αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη που κληρώθηκαν σύμφωνα με την απόφαση ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/07-11-2011 του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης:</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πρόδρομος Μεταλλίδης Μηχ/γος Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος, 2. Μαρία Παπαργυρίου Εργοδηγός ΤΕ της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας, και 3. Χρήστος Πρεμέτης Εργοδηγός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως μέλη. <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κων.νος Κασιμάλης Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, 2. Ιωάννης Παυλίδης Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας και 3. Βασίλειος Γυρίκης Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας. <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά που διορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p>
<p>28. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 3^{ης} παράτασης συνολικής προθεσμίας περαιώσεως του 1^{ου} υποέργου : «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την κατασκευή του φράγματος Μαρμαρά(Ακροποτάμου) στο Ν.Καβάλας» του έργου «Κατασκευή του φράγματος Μαρμαρά(Ακροποτάμου)»</p>	<p>165</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση 3^{ης} παράτασης συνολικής προθεσμίας περαιώσεως του 1^{ου} υποέργου : «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την κατασκευή του φράγματος Μαρμαρά(Ακροποτάμου) στο Ν.Καβάλας» του έργου «Κατασκευή του φράγματος Μαρμαρά(Ακροποτάμου)» μέχρι 28-12-2012.</p>
<p>29. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον Όμιλο Φίλων Θαλάσσης Αλεξανδρούπολης ιστιοπλοϊκού αγώνα «Περιφερειακό Πρωτάθλημα Optimist Βορείου Ελλάδος 2012»</p>	<p>166</p>	<p>Εγκρίνει την συνδιοργάνωση με τον Όμιλο Φίλων Θαλάσσης Αλεξανδρούπολης ιστιοπλοϊκού αγώνα «Περιφερειακό Πρωτάθλημα Optimist Βορείου Ελλάδος 2012, η δαπάνη της οποίας θα καλύψει την εκτύπωση-δημιουργία του σχετικού υλικού(αφίσες, baner) και τη διαμονή τεσσάρων ομοσπονδιακών προπονητών συνολικού ποσού 916,50€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). Η δαπάνη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2362/95, Ν3871/10 & Π.Δ.113/10, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που</p>

		προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το έργο «Έργα δράσεις για τον αθλητισμό 2012».
30. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τη Θεάτρου Ανάβασις εκδήλωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης στις 21 Μαρτίου 2012.	167	Εγκρίνει την συνδιοργάνωση με την Θεάτρου Ανάβασις της εκδήλωσης στις 21/3/2012 μιας λογοτεχνικής – μουσικής παράστασης στην Καβάλα με τίτλο «Παράθυρο στον κόσμο της Ποίησης και της Μουσικής» όπου θα παρουσιαστούν με μουσική και απαγγελία ποιήματα του Γιάννη Ρίτσου, του Γιώργου Σεφέρη και του Οδυσσέα Ελύτη, Η δαπάνη της οποίας θα καλύψει μέρος του κόστους της εκδήλωσης, που αφορά την εκτύπωση του έντυπου υλικού, αφισών και φυλλαδίων με το ποσό των 800€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Η προμήθεια θα γίνει από την επιχείρηση Καλίτυπο με ΑΦΜ 084130660. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού της Π.Ε.Καβάλας από τον Ειδικό Φορέα 3351 ΚΑΕ 0844.
31. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το Πολιτιστικό Σύλλογο Φιλίππων εκδήλωσης για την Παγκόσμια ημέρα Κουκλοθεάτρου στις 18 Μαρτίου 2012.	168	Εγκρίνει την συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φιλίππων στις 18/3/2012 της εκδήλωσης με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα κουκλοθεάτρου μίας σειράς δραστηριοτήτων για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας στις αίθουσες του κινηματογράφου Απόλλων στη Καβάλα, η δαπάνη της οποίας θα καλύψει μέρος του κόστους της εκδήλωσης, που αφορά στην εκτύπωση του έντυπου υλικού (αφισών, προσκλήσεων και μπάνερς) και μεταλλίων με το ποσό των 800€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από το Μορφίδη Θεόδωρο με ΑΦΜ 038567685. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού της Π.Ε.Καβάλας από τον Ειδικό Φορέα 3351 ΚΑΕ 0844.
32. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον ΑΣ ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ Καβάλας διασυλλογικών αγώνων από όλη τη Βόρεια Ελλάδα στις 18 Μαρτίου 2012.	169	Εγκρίνει την συνδιοργάνωση με τον ΑΣ ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ Καβάλας διασυλλογικών αγώνων από όλη τη Βόρεια Ελλάδα στις 18 Μαρτίου 2012 η δαπάνη της οποίας θα καλύψει μέρος του κόστους της εκδήλωσης που αφορά: 1. την εκτύπωση του έντυπου υλικού (αφισών, προγραμμάτων και διπλωμάτων) και μεταλλίων με το ποσό των 500€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Η προμήθεια θα γίνει από την επιχείρηση Σταύρος Κοτσανίδης με ΑΦΜ 075167851. 2. την προμήθεια μεταλλίων με το ποσό των 500€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ από τη Τσιαγκανά Νερατζία & ΣΙΑ με ΑΦΜ 800317214. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού της Π.Ε.Καβάλας από τον Ειδικό Φορέα 3351 ΚΑΕ 0844.
33. Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το Λύκειο Ελληνίδων Καβάλας εκδήλωσης για την 25 ^η Μαρτίου.	170	Εγκρίνει την συνδιοργάνωση με το Λύκειο Ελλ. Καβάλας εκδήλωσης για την 25 ^η Μαρτίου η δ της οποίας θα καλύψει: 1. μέρος του κόστους που αφορά την εκτύπωση του έντυπου υλικού (αφισών, προγραμμάτων) με το ποσό των 200€

		<p>συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Η προμήθεια θα γίνει από την Τσακίρη Δ. Μαρία με ΑΦΜ 046929105.</p> <p>2. το κόστος της οπτικοακουστικής κάλυψης αυτής με το ποσό των 1000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ από τον Τζιβανάκη Ιωάννη με ΑΦΜ 050683921. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού της Π.Ε.Καβάλας από τον Ειδικό Φορέα 3351 ΚΑΕ 0844.</p>
34. Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην 1 ^η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού NEXUS που πραγματοποιείται από 29/3/12 έως 1/04/12 στην Αθήνα.	171	<p>Εγκρίνει την Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην 1^η Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού NEXUS που πραγματοποιείται από 29/3/12 έως 1/04/12 στην Αθήνα και συγκεκριμένα την κάλυψη δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης, ύψους 11.036,00 Ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012.</p>
35. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού 6 προηγούμενης συνεδρίασης Ο.Ε	172	<p>Επικυρώνει το Πρακτικό 6/2012 προηγούμενης συνεδρίασης Ο.Ε</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ